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TABELLA PREZZI FINITURE

PREZZO FINITURE

Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consultando
la seguente tabella.

Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della finitura
scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi).

ESEMPIO per ordinare art. B3-170/A in finitura dorato: codice 04-B3-170/A

PRICE FINISHES

Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the following
table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, reducing the
price obtained by deleting the centesim.

EXAMPLE to order art. B3-170/A gold finish: code 04-B3-170/A

PACYET LIEHbI

PacueT ueH (6e3 HAC) Ha MHble YeM XpPOM BUAbI OTAENKW OCYLLECTBNSETCS C
VCMO/Ib30BAHNEM NPUBEAEHHOM HKE TabnmLibl. .
Heo6xoamnmo yMHOXuTb LLIEHY MO NMPAUC-JIUCTY Ha MHOXXUTEJIbHbIN
KO3®OULIMEHT BbI6paHHOro BUAA OTAENKN U OKPYIIUTb NOJTyYEHHbIN
pe3ynbTaT B MEHbLUYIO CTOPOHY (yAanuTb COTbie fONN).

NMPUMEP: ansa 3akasa oTAeNKu «3onotucrasa>»: koa 04-B3-170/A

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

XX| - | B3-170/A

CODICE FINITURA  CODICE ARTICOLO
FINISH CODE ITEM NUMBER
Koa otaeAku Koa uzaenna

FINITURE REALIZZABILI per codici B3-... (!) / MADE FINISHES for B3-... codes (!) / ocywecteuMbie oTaeAku per codici B3-... (1)

M*

M*

DESCRIZIONE FINITURA MOLTIPLICATORE
FINISH DESCRIPTION MULTIPLIER
Bua, oTAeAKM YMHOXKAIOLMIA KOIpPMLIMEHT
01- cromato / chrome
02- cromo/oro / chrome/gold
03- oro/argento / gold/silver
04- dorato / gold
05- bronzo satinato / satin bronze
06- rame vecchio / old copper
07- vecchio argento / old silver
08- canna di fucile / gun barrel
10- verderame / verdigris
11- nero antracite / anthracite black
12- ottone lucido / polished brass
13- ottone naturale / natural brass
14- bianco / white
19- nero / black
28- nickel satinato / satin nickel
30- nickel lucido / polished nickel
33- cromo satinato / satin chrome

CODICE DESCRIZIONE FINITURA MOLTIPLICATORE
CODE FINISH DESCRIPTION MULTIPLIER

Koa, Bua, otaenku YMHOXKaIOWWIA KOIpOULIMEHT
34- cromo spazzolato / brushing chrome

35- nickel spazzolato / brushing nickel

56- avorio / ivory

57- azzurro / light blue

58- verdino / light green

59- marrone / brown

60- arancio / orange

61- rosso / red

66- bianco opaco / mat white

67- nero opaco / mat black

68- rame opaco / mat copper

69- argento opaco / mat silver

71- oro opaco / mat gold

72- bronzo opaco / mat bronze

75- dorato spazzolato / brushing gold

87- oro rosa / pink gold

88- ottone sisal / sisal brass

() PER LE FINITURE E | RELATIVI MOLTIPLICATORI DI ALTRI CODICI CONSULTARE IL LISTINO GENERALE O CONTATTARE IL REFERENTE COMMERCIALE.
() FOR THE FINISHES AND RELATIVE MULTIPLIERS OF OTHER CODES, CONSULT THE GENERAL PRICE LIST OR CONTACT THE SALE REFERENT.
() MO APYTIM OTAEAKAM U MPOCHETAM HA APYTVE KOAbI MPOCbBA CMOTPETb FAABHBIV MPAAC UAV OBPATUTBCA MO 3AMPOCY HA

OABPUKY

°PREZZO DI LISTINO / PRICE LIST / LleHa no npaiic-amcty

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con |'umidita atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.
BHUMAHME! No3numm 13 (HaTypanbHasa AaTyHb) 1 88 (AaTyHb cM3aAb): He3alWMLLEHHAA OTAEAKA, ECTECTBEHHbIM 06Pa30M OKUCAAIOLLAACA BO BAAXKHOM aTMocdepe.
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INFO TECNICHE

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI

| tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e designers,
per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in funzione di specifiche
richieste estetiche o problematiche legate a vincoli progettuali, verifica della fattibilita
attraverso opportuni studi CAD e sviluppo del disegno tecnico del prodotto speciale
richiesto.

Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS

Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to offer an
exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic requirements or
issues related to design constraints, verification of the feasibility studies and development
through appropriate CAD technical design the required special product. For information and
requests “SU MISURA" PROJECTS:

ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

MPOEKT MO NHAUBUAYAJIbHOMY 3AKA3Y: CNELWAJIbHbIE TPEBOBAHUSA
Cneuwuanuctbl komnaHum Bellosta Rubinetterie rotoBbl Takxe OkasaTb COAENCTBIE apXMTEKTOPaM
1 Au3aiiHepam 1 oKasaTb 3KCK/03WBHbIE YCIYrv — pa3paboTaTb CaHTEXHWUYeCKue U3fenus B
COOTBETCTBUM C WHAMBUAYANbHBIMW CMELMPUUYECKUMU SCTETUUECKUMU W AU3aNHEPCKUMU
Tpe6oBaHUAMM, BO3HMKAOLMMM B CBS3U C HANMYMEM MPOEKTHbIX OrpaHUYeHuit, NpoBepUTbL
OCYLLECTBUMOCTb  MPOEKTa, UCMOMb3ys  CreunasnbHble  CUCTEMbl  aBTOMATU3MPOBAHHOMO
NpOEeKTUPOBaHWs, paspaboTaTb TEXHUYECKWIA AW3aiiH MpoAyKTa C YYETOM CreumanbHbIX
Tpe6oBaHuii. [ns nonyyeHus WHboOpMauuMM M oOpMNEHWs 3asiBOK Ha MPOeKTbl Mo
MHAMBUAYaNbHOMY 3aKasy obpaluaiiTech no aapecy:

ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com.
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CONSIGLIO TECNICO

Tutti gli articoli della collezione VIA MONTENAPOLEONE vengono collaudati nel loro
funzionamento al momento dell'assemblaggio. Per garantire la durata dei vitoni nel
tempo, si consiglia di spurgare bene I'impianto idraulico prima del montaggio (per
rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti sottolavabo con filtro:

art. 020 o 020/1 per i monofori, art. 020 e art. 029 (tubetti di collegamento con
calotta) per i tre fori.

N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 2,5 cm specificare la
misura al momento dell’ordine.

TECHNICAL ADVICE

All articles of the VIA MONTENAPOLEONE collection are perfectly tested. To guarantee the
perfect functionality of the valve for a long time, we advise to clean the sanitary plant before
installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter:

art. 020 or 020/1 for single hole mixers, art. 020 and art. 029 (pipes with nut 1/2") for three
holes mixers

Attention: If the lavatory top is more than cm 2,5 hick, please point it out when placing the
order.

TEXHUYECKWUE PEKOMEHOALNN

Bce cmecutenn konnekumn VIA MONTENAPOLEONE BO Bpemsi c6OpKkM MpoxoasT
beHKLlI/IOHaﬂbeIe ncnblTaHus. ,U,I'IH npoaneHna Cpoka aKcnyataunn KapTpuaxa cMecuTtens
nepes, yCTaHOBKOW PpeKOMEHAYeTCs TLATeNbHO MpouncTUTb Tpybbl mojauu Boabl (4ns
yAaneHus 3arpsisHeHUn), a Takxke YCTaHOBUTb Mepef CMeCWUTENIeM 3anopHblii BEHTUb C
unbTpom: cT. 020 nnn 020/1 ans Ha 1 otBepcTue, cT. 020 nnmn 029 (coeanHUTENbHbIE TPYOLI
C KPbILLKOIA) ANs Ha 3 0TBEpCTUS.

Mpumeyanue: Ecnn ToNMWMHA pakoBWHbI B MeCTe YCTaHOBKM CMecWTens npesbiwaeTr 2,5
CaHTMMeTpa, CNefyeT ykasaTb 3T0 Npu 0hopMIeHNM 3aKasa.

FORATURA DEI PIANI SANITARI

| miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm nel
piano sanitario. Le batterie lavabo 3 fori sono dotate di vitone ceramico destro con
apertura a 1/4 di giro (90°); l'interasse consigliato & di 110 mm e foratura come da
schema a lato.

DRILLING PLANS HEALTH

The sink/hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. The sink batteries
3 holes are equipped with ceramic valve right-open 1/4 turn (90°); the recommended distance is
110 mm, drilling as per the diagram on the side.

CBEPJIEHVE OTBEPCTUI B CAHTEXHUYECKMX NMAHENAX

[ins cMecuTeneit pakoBuH/6uae B CaHTEXHWYECKOW MaHenu npeaycMaTpuBaeTcsi 0TBEpCTUe
AnameTtpoMm 35 MM, BaTtapeiiHble cMecuTenu Ha 3 0TBEPCTUS UMEIOT KepaMUYecKnii NopLleHb
npaBoro OTKPbIBaHMS Ha YeTBepTb 0bopoTa (900). PekoMeHayeMOe MeXOoCeBoe pPaccTosiHue
- 110 MM; cBEpnEeHVe B COOTBETCTBMM CO CXEMOA.

5
MONOFORO >> Q?“’
0P o2 P
3FORI>> Qg Q? Q%
110 consigliata 110 consigliata

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sinistra si
attivano le uscite.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates the outputs.

CXEMA PABOTbl BCTPAUBAEMbIX IEBUATOPOB
DTV [eBnaTopbl He MMeloT (yHKUMM 3akpbiBaHusi. pu MOBOpOTE BIEBO WAM BMpPaBo
AKTVBMPYHOTCS BbIXOAbI.

CURA E PULIZIA - VIA MONTENAPOLEONE

Gli articoli utilizzano cristalli Swarovski originali. Il cristallo Swarovski € un materiale delicato che necessita di speciali cure. Seguendo i consigli qui riportati si eviteranno
danni al prodotto per il quale Bellosta Rubinetterie non pud essere ritenuta responsabile.

A garanzia che il Vostro prodotto rimanga in ottime condizioni nel tempo rispettare le osservazioni seguenti:

1) Pulire attentamente con un panno morbido, a mano con poca acqua tiepida.
2) Asciugare con una panno morbido per massimizzare lo splendore dei cristalli.
3) Evitare il contatto con materiale acido, abrasivo o adatto alle pulizia del vetro.

CARE AND CLEAN - VIA MONTENAPOLEONE

All articles mounted original Swarovski strass. Swarovski crystal is a delicate material,
which must be handled with special care in accordance with the following care advices
in order to avoid damages to the product, if these advices will not useful Bellosta may
not be held liable for anything.

To assure that your Swarovski product remains in beautiful conditions over time, please
observe the following:

1) Polish your product carefully with a soft, lint-free cloth or clean it by hand with
very less warm water.

2) Dry with a soft, lint-free cloth to maximise brilliance.

3) Avoid contact with harsh, abrasive material or glass cleaners.

YX0/[ N OYNCTKA - VIA MONTENAPOLEONE

B M3aenusx 1cnonb3yrTcs OpuriHanbHble KpucTannbl Swarovski. Kpuctanabl Swarovski
SABNSAOTCA XPYynKuM MaTepuanom, Tpebytowmm ocoboro yxoza. Cneays npuBeAEHHbIM HUXeE
PEeKoMeHAaUnsAM, Bbl CMOXETE nsbexartb I'IOBpe)K,ClEHVIﬁ n3aenuns, 3a KoTopble KOMNaHus
Bellosta Rubinetterie He MOXeT cuMTaTbCH OTBETCTBEHHON.

[ins Toro, 4Tobbl NPUOGPETEHHOE BaMK M3Lenve NOCTOSIHHO MMENo MpuBReKaTeNbHbIN BUA,
cobnioaalite cneaytoLuve npasuna:

1) OuyuMuwaiiTe NOBEPXHOCTU TILATENIbHO BPYUYHYI0 MSArKOW BETOLWIbIO, Cherka
CMOYEHHOW Tens1oi BoAOM.

2) BbiTupaliTe u3fenns Hacyxo MArKowW BeTOoWwblO, 4TO6bl AO6MTbCH
MaKcuMasbHOro 6necka KpMcTanios.

3) Us6eraiite NnonagaHns Ha U3Aenus KUCNOT, abpa3snBHbIX U NpefHa3HAYEHHbIX
AN MbITbSi CTEKOJ1 MaTepuasnos.

Per altri articoli di completamento, consultare i Listini Bellosta Rubinetterie o visitare il sito www.bellostarubinetterie.com
For other completion articles, look at Bellosta Rubinetterie pricelist or see the website: www.bellostarubinetterie.com
Mo ApyrMM KOMMIEKTYOLWMM CMOTPUTE NPanc UCT UK nocetTuTe cant www.bellostarubinetterie.com
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B3-170/A p. 15|
GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA
ALTA GIREVOLE

1 HOLE BASIN GROUP HIGH SWINGING
SPOUT

-4

CMecuteAb AAA paKOBUHBI Ha 1
oTBepCTMe, NOBOPOTHBIN U3AVB

B3-170/B p. 15|

BATTERIA LAVABO TRE FORI BOCCA
ALTA GIREVOLE

3 HOLE BASIN HIGH SWINGING SPOUT

KoMnAeKT AAA pakoBUHbI Ha 3
OTBEPCTMA, MOBOPOTHbIN U3AVUB

B3-177 p. 15]

BATTERIA LAVABO TRE FORI
3 HOLE BASIN

KoMnaekT ans [PaKkoBUHbI Ha 3 oTBepcTUA

BIDET

B3-171/A p. 15| B3-171/B p. 15|
GRUPPO BIDET MONOFORO BOCCA _r__ BATTERIA BIDET TRE FORI BOCCA ALTA
ALTA GIREVOLE GIREVOLE
1 HOLE BIDET GROUP HIGH SWINGING | - 3 HOLE BIDET HIGH SWINGING SPOUT
SPOUT " W b
f KoMniaekT ans 6uae Ha 3 oTBepcTus,
CMmecutenb pnq 6upae Ha 1 otBepcTue, ; BbICOKMI MOBOPOTHBINA U3AVIB
BbICOKMIA MOBOPOTHbIA U3AVB .
B3-179 p. 16|
R 2 BATTERIA BIDET TRE FORI EROGAZIONE
e ! DA BORDO
T 3 HOLE BIDET WITH BOARD
:{_ EROGATION
J _ KoMnaekT ana 6uae Ha 3 oTBepcTuA €
M3AMBOM c 6opTa
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B3-097 p. 16|

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO
COMPLETO

EXTERNAL SHOWER GROUP WITH
COMPLETE PIPE

CMecuTeAb AAA AyLlia HapyXHOTO
MOHTa>Ka, Kpene»Kn B KOMMNAeKTe

DOCCIA | VASCA

B3-096/A p. 16|

GRUPPO VASCA ESTERNO C/STELO
COMPLETO

BATH GROUP WITH COMPLETE STEM

CMecnTeAb AAA BaHHOW HapY»KHOTO
MOHTa)Ka, KpeneXu B KOMMAeKTe

B3-096 p. 16|

GRUPPO VASCA C/RACCORDI A
PAVIMENTO E STELO COMPLETO

BATH GROUP WITH FLOOR FITTINGS
AND COMPLETE STEM

CMecuTeAb AAS BAHHOM C MOAKAIOYEHUEM
B MOA, Kpene>Xun B KOMMNAEKTe

B3-095 p. 16|

GRUPPO VASCA C/RACCORDI A
PAVIMENTO

BATH GROUP WITH FLOOR
CONNECTION

CMecuTeAb AAS BaHHOW C
MOAKAIOUEHUEM B MOA

B3-176 p. 17|

GRUPPO VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH GROUP

CMecuTeAb AAA BaHHOW HapyXHOTo
MOHTaX<a

B3-176/A/E + 034133 p. 17|

GRUPPO INCASSO C/DEVIATORE 2
USCITE + BOCCA
E DUPLEX COMPLETO

BUILT-IN GROUP WITH DIVERTER 2
OUTPUTS + SPOUT AND COMPLETE
DUPLEX

BCTPanBaeMoro CMecuTeAs C
nepeKAloyaTeAeM Ha 2 BbIXOAA + U3AMB
1 AylieBoi Habop

parti esterne / external parts /
HHapyXHble Yactu: B3-176/A/E

parte incasso / built-in part /
BCTpavBaeMble uactu: 034133

B3-176/B/E + 034133 p. 17|

GRUPPO INCASSO C/DEVIATORE 2
USCITE

BUILT-IN GROUP WITH DIVERTER 2
OUTPUTS

BCTPaMBaEMOro CMECUTEAA C
nepeKAlouaTeAeM Ha 2 BbIXOAA

parti esterne / external parts /
HapyxHble uacu: B3-176/B/E

parte incasso / built-in part /
BCTpaueaeMbie Yactu: 034133

0303 p. 17|

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

N3AMB AAS BAHHOM CO CTEHBI

13
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B3-173/B/E + 034034 + 034034
p- 17|

SOFFIONE @200 C/BRACCIO DA PARETE
+ RUBINETTI D'ARRESTO

SHOWER HEAD @200 WITH WALL ARM +
BUILT-IN STOP COCKS

Bepxnui ayw @200 c peprraTteneM co
CTeHbl + BCTPaMBaeMbiil CMecUTeAb

parti esterne / external parts / HapyxHble
vactu: B3-173/B/E

parti ad incasso / built-in part /
BCTpanBaeMble yactu: 034034 x2

DOCCIA | VASCA

B3-173/BA/E + 034034 + 034034
p- 18]

SOFFIONE @300 C/BRACCIO DA PARETE
+ RUBINETTI D’ARRESTO

SHOWER HEAD @300 WITH WALL ARM
+ BUILT-IN STOP COCKS

BepxHun ayw @300 c poep»kaTtenem co
CTeHbl + BCTPaMBaeMbI CMECUTEAb

parti esterne / external parts / HapyXHbie
uacmm: B3-173/BA/E

parti ad incasso / built-in part /
BCTpauBaeMble Yactu: 034034 x2

B3-173/BB/E + 034034 + 034034
p. 18]

SOFFIONE @305 C/BRACCIO DA PARETE
+ RUBINETTI D'ARRESTO

SHOWER HEAD @305 WITH WALL ARM +
BUILT-IN STOP COCKS

Bepxnuin ayw @305 c pepxaTereM co
CTeHbl + BCTPaUBaeMbIi CMECUTEADb

parti esterne / external parts / HapyxHbie
vactu: B3-173/BB/E

parti ad incasso / built-in part /
BCTpamBaeMble uactu: 034034 x 2

BAGNO COMPLEMENTI

V-

B3-085/H/E + 034034 p. 18|

RUBINETTO D'ARRESTO
BUILT-IN STOP COCK

BCTpanBaeMoro cMecuTena

parti esterne / external parts / HapyxHble
vacru: B3-085/H/E (HOT)

parte incasso / built-in part /
BCTpanBaeMble yacu: 034034

B3-085/C/E + 034034 p. 18|

RUBINETTO D’ARRESTO
BUILT-IN STOP COCK

BCTpanBaeMoro cMecntTena

parti esterne / external parts / HapyxHbie
uacru: B3-085/C/E (COLD)

parte incasso / built-in part /
BCTpauBaeMble Yactn: 034034

14



LAVABO | BIDET

B3-170/A

MANIGLIA

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA ALTA GIREVOLE

> vitone ceramico 90°

> interasse bocca 177

> bocca girevole 360°

> tubetti di alimentazione in finitura
> con scarico

> maniglia Swarovski

CROMATO ALTRE FINITURE
01-B3-170/A € XX-B3-170/A

x M*

BATTERIA LAVABO TRE FORI BOCCA ALTA GIREVOLE

> vitone ceramico 90°

> interasse bocca 190

> bocca girevole 360°

> senza flessibili di alimentazione
> con scarico

> maniglia Swarovski

> pomolo con Swarovski

CROMATO ALTRE FINITURE
01-B3-170/B € XX-B3-170/B

x M*

B3-177

MANIGLIA
SWAROVSKI

BATTERIA LAVABO TRE FORI

> vitone ceramico 90°

> interasse bocca 130

> uscita libera senza areatore

> senza flessibili di alimentazione
> con scarico

> maniglia Swarovski

> pomolo con Swarovski

CROMATO ALTRE FINITURE
01-B3-177 € XX-B3-177

x M*

B3-171/A

MANIGLIA
ISWAROVSK\

GRUPPO BIDET MONOFORO BOCCA ALTA GIREVOLE

> vitone ceramico 90°

> interasse bocca 123

> bocca girevole 360°

> aeratore snodato

> tubetti di alimentazione in finitura
> con scarico

> maniglia Swarovski

CROMATO ALTRE FINITURE
01-B3-171/A € XX-B3-171/A

x M*

SWARQVSKI

S &

BATTERIA BIDET TRE FORI BOCCA ALTA GIREVOLE

> vitone ceramico 90°

> interasse bocca 123

> bocca girevole 360°

> aeratore snodato

> senza flessibili di alimentazione
> con scarico

> maniglia Swarovski

> pomolo con Swarovski

CROMATO ALTRE FINITURE
01-B3-171/B € XX-B3-171/B

x M*

XX=p.10
M*=p. 10

15

VIA MONTE
NAPOLEONE



BIDET | DOCCIA | VASCA

B3-179

Misura consigliata

MANIGLIA
SWAROVSKI

VIA MONTE
NAPOLEONE

I_J,.;ﬂ;

BATTERIA BIDET TRE FORI EROGAZIONE DA BORDO

> vitone ceramico 90°

> senza bocca

> per ceramica con erogazione da bordo
> senza flessibili di alimentazione

> con scarico

> maniglia Swarovski

> pomolo con Swarovski

CROMATO
01-B3-179 €

ALTRE FINITURE
XX-B3-179 € x M*

B3-097

300

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO COMPLETO

> vitone ceramico 90°

> stelo regolabile

> deviatore a trazione c/ritorno automatico
e blocco meccanico bassa pressione

> supporto doccetta scorrevole

> attacchi da 1/2"

> doccetta monogetto in metallo senza
anticalcare manico in porcellana @77

g > soffione @200 in ottone senza anticalcare > maniglia Swarovski
® v " > flessibile in ottone 150 cm
at - T
Y
| | CROMATO ALTRE FINITURE
t- ol 50 Mol 01-B3-097 € XX-B3-097 € x M*
B3-096/A GRUPPO VASCA ESTERNO C/STELO COMPLETO
DETTAGLIO A
/ _ (D"Q > vitone ceramico 90° > attacchi da 1/2"
' '}h > stelo regolabile > doccetta monogetto in metallo senza
> deviatore a trazione ¢/ritorno automatico anticalcare manico in porcellana @77
MANIGLA e blocco meccanico bassa pressione > maniglia Swarovski
SWAROVSKI| | > soffione @200 in ottone senza anticalcare > deviatore vasca manuale senza
> flessibile in ottone 150 cm ritorno automatico
> supporto doccetta scorrevole > uscita libera senza areatore
T i
o CROMATO ALTRE FINITURE
L4
& U ] 01-B3-096/A € XX-B3-096/A € x M
* 140 + 180
B3-096 MANIGUA GRUPPO VASCA C/RACCORDI A PAVIMENTO E STELO COMPLETO
/; > vitone ceramico 90° > interasse bocca 230
> stelo regolabile > deviatore manuale senza ritorno automatico
o N\ > deviatore a trazione c/ritorno automatico > flessibile in metallo 150 cm
) e blocco meccanico bassa pressione > attacchi da 3/4"
a J 0 g > soffione @200 in ottone senza anticalcare > doccetta monogetto in metallo senza
4 g T g N 3 > flessibile in ottone 150 cm anticalcare manico in porcellana @77
: ! & fessll S > supporto doccetta scorrevole > PREDISPOSIZIONI per gruppo vasca
2 A g 3 > uscita libera senza areatore ¢/raccordi a pavimento, art. 084058,
7 > maniglia Swarovski vedi pag. 734 listino Rubinetteria
R CROMATO ALTRE FINITURE
23
01-B3-096 € XX-B3-096 € x M*
B3-095 GRUPPO VASCA C/RACCORDI A PAVIMENTO
S > vitone ceramico 90° > doccetta monogetto in metallo senza

MANIGLIA
SWAROVSKI

761

L &) 160

> uscita libera senza areatore

> interasse bocca 230

> deviatore manuale senza ritorno
automatico

> flessibile in metallo 150 cm

> attacchi da 3/4"

CROMATO
01-B3-095 €

anticalcare manico in porcellana @77
> PREDISPOSIZIONI per gruppo vasca
c/raccordi a pavimento, art. 084058,
vedi pag. 734 listino Rubinetteria
> maniglia Swarovski

ALTRE FINITURE

XX-B3-095 € x M*

16

XX=p.10
M*=p. 10



DOCCIA | VASCA

MANIGLIA
SWAROVSKI

GRUPPO VASCA ESTERNO

> vitone ceramico 90°

> uscita libera senza areatore

> interasse bocca 140

> deviatore manuale senza ritorno automatico

> flessibile in metallo 150 cm

> attacchi da 1/2"

> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare
manico in porcellana @77

CROMATO ALTRE FINITURE
01-B3-176 € XX-B3-176 € x M*

GRUPPO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE + BOCCA E DUPLEX COMPLETO

> vitone ceramico 90° > attacchi da 1/2"

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite > doccetta monogetto in metallo senza
senza chiusura anticalcare manico in porcellana @77

> maniglia Swarovski > flessibile in metallo 150 cm

> interasse bocca 130

PARTI ESTERNE - CROMATO PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-B3-176/A/E € XX-B3-176/A/E € x M*
PARTE INCASSO

034133 €

PREZZO TOTALE €

B3-176/B/E + 034133

MANIGLIA
SWAROQVSKI

GRUPPO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE

> vitone ceramico 90°
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2"

;> maniglia Swarovski

PARTI ESTERNE - CROMATO PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-B3-176/B/E € XX-B3-176/B/E € x M*
PARTE INCASSO
-‘_b-‘ 034133 €
PREZZO TOTALE €
0303 BOCCA VASCA DA PARETE

T

158

> interasse bocca 130
> uscita libera senza areatore
> attacco da 3/4"

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0303 € XX-0303 € x M*

B3-173/B/E + 034034 + 034034

SOFFIONE @200 C/BRACCIO DA PARETE + RUBINETTI D'ARRESTO

> soffione @200 in ottone senza anticalcare
> maniglia Swarovski
> attacchi da 1/2"

PARTI ESTERNE - CROMATO PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-B3-173/B/E € XX-B3-173/B/E € x M*
PARTI AD INCASSO

034034 x 2 pz. €

PREZZO TOTALE €

XX=p.10 17

M* =p. 10

VIA MONTE
NAPOLEONE



DOCCIA | VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

B3-173/BA/E + 034034 + 034034

VIA MONTE
NAPOLEONE

N MANIGLIA
N SWAROVSKI

SOFFIONE @300 C/BRACCIO DA PARETE + RUBINETTI D’ARRESTO

> soffione @300 in ottone senza anticalcare
> portata minima 18 [t/min 3 bar

> maniglia Swarovski

> attacchi da 1/2"

PARTI ESTERNE - CROMATO PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-B3-173/BA/E € XX-B3-173/BA/E € x M*
PARTI AD INCASSO

034034 x 2 pz. €

PREZZO TOTALE €

MANIGLIA
SWARQVSKI

SOFFIONE @305 C/BRACCIO DA PARETE + RUBINETTI D’ARRESTO

> soffione ottone @305 con anticalcare
> limitatore di portata 12 lt/min

> maniglia Swarovski

> attacchi da 1/2"

PARTI ESTERNE - CROMATO
01-B3-173/BB/E €
PARTI AD INCASSO

034034 x 2 pz. €

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-B3-173/BB/E € x M*

PREZZO TOTALE €

B3-085/H/E + 034034

e,

fob

ﬁg \ o
iy s

L 3

MANIGLIA
SWAROVSKI

RUBINETTO D'ARRESTO

> vitone ceramico 90°
> maniglia a croce "HOT" (per art. B3-085/H/E)
> ingressi da 1/2"

PARTI ESTERNE - CROMATO
01-B3-085/H/E €
PARTE INCASSO

034034 €

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-B3-085/H/E € x M*

PREZZO TOTALE €

B3-085/C/E + 034034

MANIGLIA
SWAROVSKI

RUBINETTO D'ARRESTO

> vitone ceramico 90°
> maniglia a croce "COLD" (per art. B3-085/C/E)
> ingressi da 1/2"

8 ¢ PARTI ESTERNE - CROMATO PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
_ 01-B3-085/C/E € XX-B3-085/C/E € x M*
12 PARTE INCASSO
‘ 3 034034 €
Min52
PREZZO TOTALE €
XX=p.10
18 M* = p. 10



